

В рамках проверочных мероприятий, проведенных сотрудниками [Северо-Западной оперативной таможни](#) с участием сотрудников службы после выпуска товаров [Северо-Западного таможенного управления](#) и должностных лиц управления Роспотребнадзора по городу Санкт-Петербургу, на одном из рынков выявлено 582 меховых изделия из норки (шубы) с нарушениями маркировки.

В ходе проверки установлено, что меховые изделия имели маркировки иностранных производителей. Однако у части товара обнаружены контрольные идентификационные знаки (КИЗ), указывающие на то, что данный товар произведен в Российской Федерации. Это противоречит действующему законодательству, поскольку иностранные меховые изделия, ввезенные на таможенную территорию ЕАЭС легальным путем, должны быть маркированы иным КИЗ. Таким образом, это свидетельствует о том, что данный товар ввезен на таможенную территорию ЕАЭС с нарушением действующего законодательства.



Благодаря этому удалось выявить нарушения в деятельности магазинов, занимающихся продажей норковых шуб. В ходе проверки в Санкт-Петербурге изъято 582 норковые шубы.



Фотоматериалы предоставлены пресс-службой Северо-Западного регионального центра по контролю за обращением товаров, подлежащих обязательной сертификации, и товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами защиты от подделок